



Nr.2648/20.04.2022

P R O C E S - V E R B A L

încheiat astăzi 20 aprilie 2022 în cadrul ședinței publice extraordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru ședința **extraordinară** din data de **20.04.2022** prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.84/2022.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.2566/15.04.2022, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a ședinței s-a realizat prin **Publicația nr. 8 din data de 15.04.2022** prin afișare la avizierul și pagina de internet ale primăriei locale.

Lucrările ședinței au început la ora 08.00, la ședință participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, **10** consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările ședinței mai participă d-nul P. Holicov, primarul comunei și d-nul N. Loghin secretarul general.

Se constată prezența consilierilor, ședința îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Presedintele de ședință declară deschise lucrările ședinței și da citire **ordinii de zi propuse** de primar.

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 12.04.2022,
2. aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Reabilitare energetică a clădirii Primăria comunei Sinești, județul Iași.
3. aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Actualizare Plan Urbanistic General (P.U.G.) comuna Sinești, județul Iași.
4. aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Realizare piste de biciclete în comuna Sinești, județul Iași.
5. declararea unor terenuri din comuna Sinești, județul Iași, ca bunuri de uz și de interes public local.

D-nul secretar general reamintește obligația generală a consilierilor de a face înainte cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobată, astfel:

➤ **Punctul nr.1 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 12 aprilie 2022.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al ședinței din data de 12.04.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate **10** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 31/2022.**

➤ **Punctul nr.2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Reabilitare energetică a clădirii Primăria comunei Sinești, județul Iași.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că este unul din cele trei proiecte pe care intenționează să le obțină prin PNRR și ulterior, dacă se va obține aprobarea cererii de finanțare se va trece efectiv la realizarea documentației și implementarea propriu-zisă.

Dezbateri: presedintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate **10** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 32/2022.**

➤ **Punctul nr.3 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Actualizare Plan Urbanistic General (P.U.G.) comuna Sinești, județul Iași.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că dorește să depună solicitarea pentru finanțarea acestei lucrări întrucât presupune costuri de realizare și este de importanță deosebită pentru infrastructură.

Dezbateri: presedintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate **10** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 33/2022.**

➤ **Punctul nr.4 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:**

- aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul cu titlul Realizare piste de biciclete în comuna Sinești, județul Iași.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că dorește să obțină finanțarea acestui proiect deoarece are implicatie directă asupra creșterii gradului de civilizație și confort pentru traficul pietonal și reduce considerabil riscurile la care sunt supuși copiii care folosesc drumurile pentru a se plimba cu bicicletele, rolele și alte asemenea. De câțiva ani de când avem drumurile asfaltate a crescut traficul în general și implicit a crescut foarte mult viteza de deplasare a conducătorilor de autovehicule și bineînțeles riscurile ce decurg din acestea.

Dezbateri: presedintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate **10** voturi "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 34/2022.**

➤ **Punctul nr.5 al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- **declararea unor terenuri din comuna Sinesti, judetul Iasi, ca bunuri de uz și de interes public local.**

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre argumentand că aceasta hotarare este necesara pentru a se putea intabula zonele adiacente, din imediata vecinatate ale drumurilor, aceste terenuri urmand a fi cele pe care se doreste sa se construiasca pistele de biciclete. Terenurile vizate sunt prin natura si uzul lor bunuri ale domeniului public dar pentru ca inventarul bunurilor domeniului public este foarte vechi, acestea nu apar ca pozitii distincte si pentru asta este necesar acest act normativ.

Dezbateri: presedintele supune la vot proiectul de hotarare. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate **10 voturi** "PENTRU" -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 35/2022.**

Ordinea de zi fiind epuizata, d-nul presedinte de sedinta intreaba consilierii daca doreste cineva să aducă la cunostinta primarului ori a consiliului vreo altă problema.

Nefiind alte luari de cuvânt in cadrul sedintei, presedintele multumeste de participare tuturor și declară închise lucrarile sedintei. Sedința extraordinară s-a încheiat la ora 08.40.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinesti și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier – Mihaela Pricop



SECRETAR GENERAL,

Nancy Loghin

